



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Πάτρα 22 Φεβρουαρίου 2017

Αριθ.Πρωτ.:48278/100

Ταχ.Δ/νση: ΝΕΟ Πατρών-Αθηνών 32
& Αμερικής - 264 41 ΠΑΤΡΑ
Τηλέφωνο :2613-613536
Πληροφορίες: Β.Μολφέση
FAX : 2613-613538
e-mail: grammateia.ps.pde@pde.gov.gr

ΠΡΟΣ : Γραφείο Περιφερειάρχη
Δυτικής Ελλάδας
κ. Αποστ. Κατσιφάρα

ΚΟΙΝ: 1. Επικεφαλής Παράταξης
«Λαϊκή Συσπείρωση Δυτικής Ελλάδας»
κ.Κοτσιλιάνο Κωνσταντίνο
2. Εκτελεστική Γραμματέα Π.Δ.Ε.

ΘΕΜΑ : Διαβίβαση της αριθμ. **23/17-02-2017** απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου

ΣΧΕΤ: Η από 17-02-2017 εισήγηση του Επικεφαλής Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Δυτικής Ελλάδας» κ.Κοτσιλιάνου

Σας διαβιβάζουμε την υπ. αριθ. **23/17-02-2017** απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας με θέμα «**Πρόταση έκδοσης ψηφίσματος συμπαράστασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας στο Δήμαρχο Πατρέων κ. Κώστα Πελετίδη με αφορμή την ποινική του δίωξη από μήνυση μέλους της Χρυσής Αυγής**» και παρακαλούμε για τις περαιτέρω δικές σας ενέργειες.

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ Γ. ΤΟΓΙΟΠΟΥΛΟΥ

Ακολουθεί απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

**3^η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 3^ο

Στην Πάτρα σήμερα στις 17-02-2017, ημέρα Παρασκευή και ώρα 15.00' στην αίθουσα του Περιφερειακού Συμβούλιου στο ισόγειο του κτιρίου της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας (Ν.Ε.Ο. Πατρών – Αθηνών 32 & Αμερικής) προσήλθε σε Συνεδρίαση το Περιφερειακό Συμβούλιο Δυτικής Ελλάδας, ύστερα από την υπ' αριθ. πρωτ. 40739/61/10-02-2017 γραπτή πρόσκληση της Προέδρου του η οποία εκδόθηκε νομότυπα και δόθηκε σε όλους τους κ.κ. Περιφερειακούς Συμβούλους, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.3852/2010 (άρθρ.167 παρ. 2).

Στη Συνεδρίαση παρευρέθησαν επί του συνόλου πενήντα ένα (51) μελών, τα παρακάτω μέλη :

- 1)Κανέλλης Γεώργιος –Αντιπρόεδρος, 2) Κούστας Κωνσταντίνος-Γραμματέας, 3)Αγγελόπουλος Γεώργιος, 4)Αγιομυργιαννάκης Εμμανουήλ, 5)Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος, 6)Αυγέρης Σάββας, 7)Γαβριηλίδης Κωνσταντίνος, 8)Δριβίλας Δημήτριος, 9)Ζαχαροπούλου-Στούμπου Αδαμαντία, 10)Καπράλος Σπυρίδων, 11)Καρδάρα Ευσταθία, 12)Καρπέτας Κωνσταντίνος, 13)Κατσακούλης Ευάγγελος ,14)Κατσανιώτης Ανδρέας, 15)Κοκκότη Γεωργία-Αρετή, 16)Κολοβός Ιωάννης, 17)Κοτοπούλης Σπυρίδων, 18)Κοτσιλιάνος Κωνσταντίνος, 19)Κωνσταντοπούλου Αναστασία,

20)Κωσταριάς Δημήτριος, 21)Λαλιώτης Παναγιώτης, 22)Λύτρας Ιωάννης, 23)Μαυρόγιαννης Διονύσιος, 24)Μητρόπουλος Κωνσταντίνος, 25)Μπαλαμπάνης Νικόλαος, 26)Μπούνιας Χρήστος, 27)Μπράμος Παναγιώτης, 28)Νασιώτης Θεόδωρος, 29)Παπαναγιώτου-Μαρτζάκλη Γεωργία, 30)Παρασκευόπουλος Γεράσιμος, 31)Πετρόπουλος Κωνσταντίνος, 32)Πλατανιάς Παναγιώτης, 33)Ρήγας Χρήστος, 34)Σιαμπλής Δημήτριος, 35)Σώκος Ευθύμιος, 36)Τσόγκας Γεώργιος, 37)Υφαντής Νικόλαος, 38)Φωτόπουλος Τρύφων , 39)Χαμηλάκη Αικατερίνη, 40)Χαροκόπος Αντώνιος και 41)Χατζηλάμπρου Βασίλειος.

Στη συνεδρίαση δεν προσήλθαν καίτοι προσκλήθηκαν τα μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου κ.κ. Αρβανιτάκης Ιωάννης (δικαιολογημένα απών), Βεργοπούλου Παρασκευή, Ευθυμίου Απόστολος (δικαιολογημένα απών), Ζαφειρόπουλος Ιωάννης, Κελεπούρης Ανδρέας (δικαιολογημένα απών), Κοκκινοβασίλης Πολυδεύκης (Τάκης) (δικαιολογημένα απών) , Σύρμος Γεώργιος , Τογιοπούλου Αναστασία (δικαιολογημένα απούσα), Φαρμάκης Νεκτάριος και Χήνος Γεώργιος.

Ήταν παρόντες και συμμετείχαν ο Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας κ.Απόστολος Κατσιφάρας, οι κ.κ. Αντιπεριφερειάρχες Περιφερειακών Ενοτήτων Αιτωλ/νιας κα Χριστίνα Σταρακά, Αχαΐας κ. Γρηγόρης Αλεξόπουλος και Ηλείας κ. Γεώργιος Γεωργιόπουλος.

Επίσης στη συνεδρίαση παρευρέθησαν: Η Εκτελεστική Γραμματέας της Π.Δ.Ε κ.Διονυσία Μαράτου, ο Γενικός Γραμματέας Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας & Ιονίου κ. Διον.Παναγιωτόπουλος, οι κ.κ.Δήμαρχοι Δήμου Αγρινίου Γεώργιος Παπαναστασίου, Δήμου Ήλιδας Χρήστος Χριστοδουλόπουλος και Δήμου Ερυμάνθου Αθανάσιος Καρπής, ο Αντιδήμαρχος Δήμου Πατρέων κ. Παύλος Στάμος και ο Γενικός Γραμματέας του ιδίου Δήμου κ.Τσιμογιάννης, ο Αντιδήμαρχος Δήμου Αιγιαλείας κ. Βασ. Χριστόπουλος, ο Επικεφαλής Παράταξης της μείζονος Αντιπολίτευσης του Δήμου Ερυμάνθου κ.Θεόδωρος Μπαρής, από το Επιμελητήριο Αχαΐας οι κ.κ.Πλ. Μαρλαφέκας (Πρόεδρος), Αθ. Κούστας και Σπ. Θεοχάρης, ο Πρόεδρος Τεχνικού

Επιμελητηρίου- Τμ. Δυτικής Ελλάδας κ. Βασ. Αϊβαλής, ο Πρόεδρος Τεχνικού Επιμελητηρίου –Περιφερειακό Τμήμα Ν. Αιτωλ/νίας κ. Μπλέτσας, ο Γενικός Γραμματέας ΟΕΒΕΣΝΑ κ. Δημ. Νικολακόπουλος, ο Δ/ντής της Δ/σης Δασών Αχαΐας κ. Γεώργιος Παναγιωτόπουλος, ο Δασάρχης Πύργου κ. Παν/της Λάττας, ο Γενικός Γραμματέας Δήμου Ήλιδας κ. Πολυχρονόπουλος, ο Πρόεδρος Σελινούντα Αιγιάλειας κ. Ανδρέας Παπαγεωργίου, από την Ομάδα Παραγωγών Ελαιοκομικού Αμπελουργικού Συνεταιρισμού Πατρών (στον Τομέα των ΕΟΦ) κ. Διον. Κατριμπούζας, από τον Αγροτικό Σύλλογο Αιγίου «ΜΠΑΚΟΠΟΥΛΟΣ-ΝΤΡΙΝΙΑΣ» ο κ. Μποδιώτης, ο Πρόεδρος της Ομοσπονδίας Αγροτικών Συλλόγων Ν. Ηλείας κ. Χρήστος Γιαννόπουλος, υπηρεσιακοί παράγοντες, πολίτες και δημοσιογράφοι.

Χρέη γραμματέων άσκησαν οι υπάλληλοι της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας Θεοδωροπούλου Δήμητρα και Μολφέση Βασιλική.

Απουσιαζούσης της Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας κας Τογιοπούλου Αναστασίας, καθ' όλη τη διάρκεια της συνεδρίασης την αναπλήρωσε ο Αντιπρόεδρος κ. Κανέλλης Γεώργιος.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, ο Αντιπρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

ΑΠΟΦΑΣΗ-ΨΗΦΙΣΜΑ

Αριθ.Αποφ. 23 /2017

Στη συνέχεια ο Αντιπρόεδρος εισάγει προς συζήτηση το 1^ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης με τίτλο: «Πρόταση έκδοσης ψηφίσματος συμπαράστασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας στο Δήμαρχο Πατρέων κ. Κώστα Πελετίδη με αφορμή την ποινική του δίωξη από μήνυση μέλους της Χρυσής Αυγής» που κατατέθηκε από τον Επικεφαλής της Παράταξης «Αριστερή Παρέμβαση- Αντικαπιταλιστική Κίνηση στη Δυτική Ελλάδα» κ.Κοτσιλιάνο Κωνσταντίνο ενόψει της δίκης του Δημάρχου Πατρέων κ.Πελετίδη Κωνσταντίνου την 23-2-2017 κι αφού το Σώμα ομόφωνα αποδέχεται τη συζήτηση του θέματος ένταξε αυτό στο τέλος της ημερήσιας διάταξης.

Κατά τη συζήτησή του ο Αντιπρόεδρος δίνει το λόγο στον εισηγητή του, Επικεφαλής της Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Δυτικής Ελλάδας» κ.Κοτσιλιάνο Κωνσταντίνο , ο οποίος αναφέρθηκε στην από 17-02-2017 γραπτή εισήγησή του ως εξής:

«Ο Δήμαρχος Πατρέων Κώστας Πελετίδης, παραπέμφθηκε σε δίκη στις 13 Φλεβάρη η οποία διεκόπη και συνεχίζεται στις 23 του ίδιου μήνα ύστερα από μήνυση τέως βουλευτή της Χρυσής Αυγής με την κατηγορία της παράβασης καθήκοντος. Δικάζεται γιατί, υλοποιώντας και αντίστοιχες αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου δεν διευκόλυνε τη δράση της Χρυσής Αυγής.

Όπως αναφέρει χαρακτηριστικά σε μια από αυτές, την υπ. αριθ. 400/2015 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου: "(...) Όσον αφορά το αν υπάρχει ή όχι δικαστική απόφαση για το χαρακτηρισμό ως εγκληματικής οργάνωσης της Χρυσής Αυγής, υπάρχει κάτι πιο ισχυρό. Η ιστορία του λαού μας, που πλήρωσε με φόρο αίματος το φασισμό. (...) Ο εγκληματικός της χαρακτήρας εκπορεύεται από τη ναζιστική της ιδεολογία, που ποτέ δεν έκρυψε. (...)".

Η εγκληματική δράση της Χρυσής Αυγής περιγράφεται αναλυτικά και εμπεριστατωμένα στο με αριθμό 215/2015 παραπεμπτικό βούλευμα του Συμβουλίου Εφετών Αθήνας, με το οποίο παραπέμφθηκαν οι βουλευτές - ηγέτες της, μεταξύ των οποίων και ο μηνυτής, σε δίκη που είναι ήδη σε εξέλιξη, για τα κακουργήματα της ένταξης και διεύθυνσης εγκληματικής οργάνωσης, καθώς και μια σειρά άλλων εγκλημάτων, τα οποία διέπραξε, μέσω των ταγμάτων εφόδου που έχει συγκροτήσει.

Αυτή η εξέλιξη είναι επικίνδυνη, συνολικά για το λαό. Με βάση τα παραπάνω το Περιφερειακό Συμβούλιο Δυτικής Ελλάδας, συμπαραστέκεται στον δήμαρχο Πατρέων και

ζητάει να σταματήσει τώρα η δίωξη και να αναλάβουν προς αυτή την κατεύθυνση ανάλογες πρωτοβουλίες η κυβέρνηση και οι αντίστοιχες κρατικές υπηρεσίες».

Στη συνέχεια παίρνει το λόγο ο Περιφερειάρχης κ. Απόστολος Κασιφάρας που εκφράζει τη συμπαράστασή του στον Δήμαρχο Πατρέων από την αρχή της εκδίκασης της υπόθεσης την 13-Φεβρουαρίου 2017 καθώς και τη στήριξη από την Ένωση Περιφερειών Ελλάδας.

Πριν τη συζήτηση του θέματος αυτού είχε αποχωρήσει η Περιφερειακή Σύμβουλος κ. Κοκκότη Γεωργία- Αρετή.

Το Περιφερειακό Συμβούλιο, αφού άκουσε τον εισηγητή, τον Αντιπρόεδρο, τον Περιφερειάρχη και τους λοιπούς ομιλητές που ανέπτυξαν τις απόψεις τους επί του θέματος, κατόπιν διαλογικής συζήτησης

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει την έκδοση ψηφίσματος με το παρακάτω περιεχόμενο:

««Το Περιφερειακό Συμβούλιο Δυτικής Ελλάδας εκφράζει την αμέριστη στήριξη του στον Δήμαρχο Πατρέων Κώστα Πελετίδη, ο οποίος δεν έκανε τίποτα περισσότερο από το να στηρίζει την απόφαση που έλαβε το ανώτατο συλλογικό όργανο της πόλης, το Δημοτικό Συμβούλιο.

Ως αιρετοί, έχουμε την υποχρέωση να σεβόμαστε απόλυτα τις αποφάσεις των αιρετών συλλογικών οργάνων και να συνεχίζουμε να δρούμε με αυτονομία και αυτοτέλεια.

Αποτελεί υποχρέωσή μας να προστατεύουμε τα δικαιώματα των δημοκρατικών πολιτών και να μην διευκολύνουμε σε καμία περίπτωση μια ναζιστική, εγκληματική οργάνωση να διαδώσει το φασιστικό λόγο της στην κοινωνία μας.

Είμαστε στο πλευρό του Δημάρχου Πατρέων».

Το παρόν Πρακτικό αφού συντάχθηκε, διαβάστηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται ως ακολούθως :

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΝΕΛΛΗΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΟΥΣΤΑΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ